

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vývoj e-commerce ve vybraných státech EU
Jméno autora:	Jakub Jiříčka
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Bohumír Štědroň, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	MÚVS ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Téma diplomové práce je velmi náročné a vyžaduje analytické i syntetické schopnosti a zejména výbornou znalost anglického jazyka.	mimořádně náročné
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Zadání diplomové práce je obecné a je zkoumán trh u vybraných zemí (Slovensko, Maďarsko, Polsko, Rumunsko, Německo a Rakousko). Předložená diplomová práce splňuje zadání.	splněno
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i> Posluchač Jakub Jiříčka byl iniciativní a dodržoval dohodnuté termíny. Diplomová práce obsahuje nové výsledky a doporučuji diplomovou práci (vybrané části) publikovat ve vhodném odborném časopise (Marketing a komunikace, Sdělovací technika aj.).	A - výborně
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Práce je odborně na vysoké úrovni a posluchač prokázal i znalosti legislativy.	A - výborně
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> V předložené diplomové práci jsem nenašel závažné formální nedostatky (drobné překlepy např. „ jednotlivých zemí“ str.7 má být „zemích“)..	B - velmi dobře
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádrte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Nebyla porušena citační etika a citace jsou úplné s citačními zvyklostmi a normami (není uvedena citační norma)	A - výborně
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádrte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

Diplomová práce přináší nové výsledky a doporučuji vybrané části diplomové práce publikovat v ČR nebo i v zahraničních časopisech.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Promyšleně koncipovaná diplomová práce je zaměřena na velmi dynamickou oblast e-commerce.

Autor v 7 kapitolách analyzoval rozsáhlou oblast e-commerce od právních aspektů pojmu e-shop, přes digitální propast-rozdíly v EU a analýzu českého trhu e-commerce. Klíčové části diplomové práce představují kapitoly 4 (analýza a zhodnocení vybraných parametrů pro expanzi v e-commerce ve vybraných zemích) a 5 (potenciál expanze do zahraničí dle kategorie zboží). Závěr by mohl být podrobnější.

Otázky: Jaký je stav e-commerce v jižním křídle EU (Španělsko, Itálie, Řecko)? Jaký je v těchto zemích potenciál pro expanzi českých firem?

Jaká citační norma byla použita?

Diplomová práce obsahuje nové výsledky a doporučuji diplomovou práci (vybrané části) publikovat ve vhodném odborném časopise (Marketing a komunikace, Sdělovací technika aj.).

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 1.2.2019

Podpis: doc. RNDr. Bohumír Štědroň, CSc.

